
カードローン利用者の調査結果 
当サイトでは、カードローン利用者を対象としたアンケート調査を実施しています。 

第三者機関から得た情報を使用しており、コンテンツの信頼性向上を目的として掲載しています。 

調査の概要およびアンケート結果の詳細は、以下をご覧ください。 

◾ 調査の概要 

◾ アンケート調査結果 
Q1.あなたの年齢は？

■調査方法 インターネットリサーチ
■実施機関 株式会社マクロミル
■実施期間 2025年03月28日(金)～2025年03月29日(土)

■調査対象者 722人（男性：361人　女性：361人）
■対象者年齢 20歳～70歳

年齢 選択者数 割合
12才未満 0 0.0%

12才～19才 0 0.0%

20才～24才 82 11.4%

25才～29才 177 24.5%

30才～34才 98 13.6%

35才～39才 90 12.5%

40才～44才 80 11.1%

45才～49才 83 11.5%

50才～54才 41 5.7%

55才～59才 29 4.0%

60才以上 42 5.8%

https://www.macromill.com/


Q2.世帯年収と個人年収は？ 

【世帯年収】

【個人年収】

選択者数 割合
200万未満 66 9.1%

200～400万未満 120 16.6%

400～600万未満 125 17.3%

600～800万未満 102 14.1%

800～1000万未満 75 10.4%

1000～1200万未満 43 6.0%

1200～1500万未満 16 2.2%

1500～2000万未満 15 2.1%

2000万円以上 19 2.6%

わからない 57 7.9%

無回答 84 11.6%

選択者数 割合
200万未満 170 23.5%

200～400万未満 183 25.3%

400～600万未満 143 19.8%

600～800万未満 59 8.2%

800～1000万未満 22 3.0%

1000～1200万未満 2 0.3%

1200～1500万未満 3 0.4%

1500～2000万未満 8 1.1%

2000万円以上 6 0.8%

わからない 42 5.8%

無回答 84 11.6%



Q3.直近1年以内に申し込んだカードローンは？ 
（複数ある場合はもっとも最近申し込んだカードローンを選択） 

カードローン名 選択者数 割合
プロミス 87 12.0%

レイク 53 7.3%

アイフル 73 10.1%

アコム 64 8.9%

SMBCモビット 36 5.0%

au PAY スマートローン 18 2.5%

楽天銀行スーパーローン 70 9.7%

三井住友銀行カードローン 42 5.8%

みずほ銀行カードローン 19 2.6%

三菱UFJ銀行カードローン「バンクイック」 32 4.4%

PayPay銀行のカードローン 26 3.6%

住信SBIネット銀行 9 1.2%

auじぶん銀行（じぶんローン） 10 1.4%

オリックス・クレジット（VIPローンカード） 4 0.6%

JCBカードローンFAITH 6 0.8%

三井住友カード カードローン 12 1.7%

オリエントコーポレーション（CREST） 4 0.6%

オリックスマネー 0 0.0%

イオン銀行カードローン 10 1.4%

LINEポケットマネー 5 0.7%

dスマホローン 7 1.0%

セブン銀行（ローンサービス（カードローン）） 13 1.8%

ファミペイローン 2 0.3%

メルペイスマートマネー 12 1.7%

ベルーナノーティス 4 0.6%

りそな銀行カードローン 6 0.8%

ソニー銀行カードローン 2 0.3%

オリックス銀行カードローン 2 0.3%



Q4.プロミスを選んだ理由は？（複数選択可） 

SBI新生銀行カードローン 3 0.4%

その他地方銀行カードローン 32 4.4%

その他信用金庫カードローン 15 2.1%

JA、ろうきんカードローン 19 2.6%

その他 25 3.5%

理由 選択者数 割合
即日融資に対応していたから 50 16%

審査時間が早かったから 32 10%

申込方法が簡単だったから 38 12%

スマートフォンのみで借入できるから 25 8%

借入・返済方法が簡単だったから 23 7%

無利息期間があるから 14 4%

金利が低かったから 15 5%

毎月の返済額が低かったから 11 3%

在籍確認の電話なしで借入できるから 12 4%

誰にもバレずに借入できるから 12 4%

借入の上限額が高かったから 9 3%

住宅・車ローンなどの契約の条件だったから 9 3%

ポイントが貯まるから 11 3%

有名で安心感があったから 12 4%

友人や家族に招待を受けたから 4 1%

お得なキャンペーンを実施していたから 9 3%

もともと銀行口座を保有していたから 5 2%

収入証明書の提出が不要だったから 7 2%

審査に通りやすいイメージがあったから 14 4%

それ以外のカードローンを知らなかったから 6 2%

その他 1 0%



Q5.レイクを選んだ理由は？（複数選択可） 

Q6.電話や書類による在籍確認はありましたか？ 

理由 選択者数 割合
即日融資に対応していたから 21 9%

審査時間が早かったから 18 8%

申込方法が簡単だったから 25 11%

スマートフォンのみで借入できるから 22 9%

借入・返済方法が簡単だったから 17 7%

無利息期間があるから 20 9%

金利が低かったから 15 6%

毎月の返済額が低かったから 14 6%

在籍確認の電話なしで借入できるから 12 5%

誰にもバレずに借入できるから 16 7%

借入の上限額が高かったから 8 3%

住宅・車ローンなどの契約の条件だったから 6 3%

ポイントが貯まるから 5 2%

有名で安心感があったから 7 3%

友人や家族に招待を受けたから 3 1%

お得なキャンペーンを実施していたから 8 3%

もともと銀行口座を保有していたから 4 2%

収入証明書の提出が不要だったから 7 3%

審査に通りやすいイメージがあったから 5 2%

それ以外のカードローンを知らなかったから 1 0%

その他 0 0%

プロミス レイク アイフル アコム モビット
あった（人） 48 30 32 30 17

なかった（人） 33 19 31 28 11

わからない（人） 6 4 10 6 8

合計（人） 87 53 73 64 36


